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Iz občinske hiše
Brezovica je praznovala 

Petnajsto obletnico obstoja občine je zaznamovala slavnostna akademi-
ja, ki je potekala v začetku meseca v Vnanjih Goricah, na njej pa je župan 
podelil občinska priznanja. Slavnostni govornik je bil župan Metod Ropret, 
ki se je sprehodil po zadnjih pridobitvah občine, predvsem na področju ko-
munalne in družbene infrastrukture. Rahlo je ošvrknil posameznike, ki so po 
lastnem prepričanju vsevedi, a največkrat delo prej ovirajo kot pospešujejo. 
»Na srečo pa je več takih, ki sodelujejo, kar nenazadnje dokazujemo tudi v teh 
dneh, ko po občini potekajo spremljajoče prireditve ob občinskem prazniku 
in presegajo krajevne okvirje. Nedvomno mednje sodijo tudi posamezniki in 
organizacije, ki danes prejemajo priznanja,« je dejal župan.

Med letošnje nagrajence so se zapisali dva posameznika in tri društva. 
Najvišje priznanje, naziv ‘’častni občan’’, je prejel Ludvik Zalar. Slednji je 
svoje življenje tako na zasebni kot na poklicni ravni zapisal gasilstvu. Bil je 
poklicni gasilec, poveljnik nekdanje gasilske zveze Ljubljana Vič - Rudnik in 
kasneje predsednik Gasilske zveze Brezovica, bil pa je tudi večkratni poveljnik 
oziroma predsednik matičnega društva. Predlagatelj priznanja je bilo PGD 
Jezero, v katerem so zapisali, da je Zalar s svojim znanjem in delom pripomo-
gel k napredku in trajnostnemu razvoju gasilske organizacije tako na lokalni 
kot državni ravni. »Priznanje je zame izredno velika čast, za kar se vsem iz 
srca zahvaljujem. Zahvaljujem se tudi zato, ker so me v tistem času sprejeli 

takšnega kot sem in da danes moje začeto delo nadaljujejo,« je dejal vidno 
ganjen Zalar, ki še danes ostaja zvest gasilskim vrstam. Grb občine je prejelo 
KUD Janez Jalen iz Notranjih Goricah ob 60. obletnici delovanja. Priznanje je 
prevzel Bogdan Francelj, ki je ob tem dejal, da je to velika čast, a obenem tudi 
zaveza za društvo, da v bodoče deluje po svojih najboljših močeh. Priznanje 
občine pa so prejeli prostovoljni gasilski društvi iz Preserja (80 let) in Brezovice 
pod Krimom (40 let) ter občan Igor Petrovčič iz Preserja (dolgoletni predsed-
nik PGD Preserje, predsednik NTK Preserje, tri mandate občinski svetnik). 
Prireditev so s kulturnim programom zaznamovali domači izvajalci, malčki 
iz lokalnega vrtca, mlajša in starejša folklorna skupina FS Rožmarin, kvintet 
Avšič in pevke Ženskega pevskega zbora Brezovica. 

Gašper Tominc

Spoštovane občanke in občani!

 V mesecu, ki je za nami, smo bili priče 
nekaterim pomembnim korakom pri skupnih 
ciljih, to je vzpostavitvi čim višje kvalitete 
bivanja v naši občini. Različnim ciljnim sku-
pinam občanov so bili namenjeni ukrepi ali 
investicije. Zavedam se, da morda z njimi ne 
ustrežemo vedno vsem, zagotovo pa zasledu-
jemo cilje večine in skupne koristi.

Tako je v tem mesecu prišlo do pomemb-
nega premika na Podpeški cesti. Najbolj 
kritična in tudi nevarna točka, to je križišče 

s Šolsko ulico, je dobila svojo podobo, prav tako so dokončani tudi 
pločniki v smeri iz Brezovice. Dela bi v tem času morala iti h koncu, 
vendar je že jasno, da bo prišlo do zamud. Odprta je še zadnja tretji-
na trase in po zagotovilih izvajalca bo gotova v novembru.

Še en del Podpeške ceste je v rekonstrukciji, in sicer odsek med 
Notranjimi Goricami in Podpečjo. Glede na vrsto tehnologije obnove 
in relativno kratek rok za dokončanje, cca štirinajst dni, je na tem 
odseku cesta popolnoma zaprta, vendar pa bomo tako odpravili še 
en zelo nevaren odsek na naših cestah.

Za varnost otrok smo želeli poskrbeti tudi, ko smo se odločili 
za izdelavo obračališča za avtobuse in parkirišča ob OŠ Preserje. V 
nadaljevanju je ob šoli že zgrajen del pločnika, za drugi del pa še 
usklajujemo projekte z lastniki zemljišč. 

Veliko pripomb in celo pisnih pritožb je bila deležna Nova pot v 
Vnanjih Goricah, predvsem odsek skozi Zanogo. Zato smo se skupaj 
s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu odločili za na-
mestitev dolgo željenih in zahtevanih ležečih policajev. Že ob post-
avitvi smo naleteli na neodobravanje nekaterih krajanov in se jim 
zato na nekaterih mestih odrekli, druge pa bomo zaradi nasproto-
vanja po vsej verjetnosti odstranili.

Ko boste brali ta članek bo, vsaj tako kažejo analize, v vodo-
vodno omrežje vključena voda iz vodne vrtine na Brcah. Tako bo 

dolgoročno zagotovljena zadostna količina kvalitetne pitne vode za 
širše območje Vnanjih Goric. 

Dve krajevni skupnosti si prizadevata, da bi svojim krajanom v 
novembru lahko ponudili nove prostore pošte. Če je razlog za ak-
tivnosti v Notranjih Goricah predvsem starost in neustreznost dose-
danjih prostorov, je v Podpeči vzpostavitev poštnega urada v delu 
prostorov knjižnice čista nuja. Kraj je namreč, zaradi znanih ra-
zlogov, preko noči ostal brez pošte in malo je verjetno, da bo zaplet 
kmalu rešen.

Ob osnovni šoli na Brezovici pa smo odprli nov športni objekt, 
presostatično konstrukcijo ali kratko balon. K projektu smo pristo-
pili, ker stara telovadnica ne zadostuje več potrebam in zahtevam 
tako velike osnovne šole kot je naša in ker smo balon dobili v 
donacijo oziroma brezplačni najem od domačega podjetja DUOL. 
Gre za začasen objekt, ki bo svoje mesto po izgradnji prave športne 
dvorane dobil drugje v občini, asfaltna podlaga pod njim pa bo 
enostavno spremenjena v zunanje športne površine. V njem so tudi 
garderobe in tribune za obiskovalce. Res je, da smo posegli tudi v 
zunanja igrišča, vendar bomo v kratkem dokončali tudi okolico ob-
jekta, s čimer bomo ponovno usposobili staro košarkarsko igrišče, 
ob balonu pa tudi novo, nadomestno zunanje igrišče za mali nogo-
met. Tako bomo otrokom ponudili bistveno več, predvsem pa boljše 
površine za šport.

Tudi krajevna skupnost Brezovica je ob starem zaklonišču na 
Postaji zgradila čudovito večnamensko športno igrišče in tako še 
dodatno omogočila čim večjemu številu otrok zdravo in koristno 
preživljanje prostega časa. Obisk otrok v objektih v času počitnic le 
potrjuje, da smo storili korake v pravo smer.

V začetku oktobra smo bili v sklopu prireditev ob občinskem 
prazniku priča vrsti različnih prireditev. Naj med njimi omenim 
razstavo slikarskih del domačega akademskega slikarja profesorja 
Janeza Kovačiča. Njegova dela si lahko v prostorih ob knjižnici na 
Brezovici še vedno ogledate. 

     Župan

               Metod Ropret
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Novo telovadnico si je ogledal tudi minister 
Lukšič

Ravno pred tednom dni so pri Osnovni šoli Brezovica slavnostno 
odprli novo presostatično telovadnico ali kot radi pravimo, športni 
balon. Slavnostni trak so prerezali minister za šolstvo in šport Igor 
Lukšič, župan Metod Ropret in ravnateljica šole Milena Černigoj. 
Dopoldne so učenci v stari šolski telovadnici pripravili krajši kulturni 
program, tam pa jih je pozdravil tudi šolski minister.

Župan Metod Ropret je dejal, da je telovadnica, ki sta jo post-
avila občina in lokalno podjetje DUOL, velika pridobitev: »Dvorana 
resnično deluje lepo, toplo in prijetno. Prepričan sem, da bodo v njej 

uživali tako otroci, ki 
jim bo telovadnica 
namenjena v dopol-
danskem času, kot 
tudi aktivni športniki 
in rekreativci.« Z 
novo telovadnico je 
občina dobila 1250 
kvadratnih metrov 
površin za športne 
dejavnosti, v njej pa 
je poleg igrišča za 

odbojko in nogomet ter prostorov za športna društva in garderob 
tudi tribuna, ki sprejme do 300 ljudi. 

»V zadnjem času smo se ukvarjali predvsem s prostorsko stisko 
v naših vrtcih in s tem, kako razširiti učne površine v naših osnovnih 
šolah, da se izognemo dvoizmenskemu pouku. Za dodatne površine, 
namenjene športu in rekreaciji, je tako v proračunu zmanjkalo de-
narja, zato smo z velikim veseljem sprejeli idejo in donacijo Dušana 
Olaja iz podjetja DUOL, da nam postavi presostatično telovadnico, 
ki smo jo nato s pomočjo tudi drugih podjetij v rekordnem času uspeli 
postaviti,« je pojasnil Ropret. Župan je še dejal, da je objekt začasnega 
značaja, kar pomeni, da ga lahko kadarkoli postavijo na drugo lokaci-
jo v občini. Dodal je še, da sicer še vedno v prihodnosti obstaja želja 
po gradnji velike sodobne večnamenske športne dvorane.

Orion

Občina ima po novem modro cono 
Brezovica je tretja občina znotraj Medobčinskega inšpektorata in re-

darstva barjanskih in zalednih občin, ki se je odločila za tovrstni režim 
mirujočega prometa. Gre za časovno omejeno brezplačno parkiranje na 
eno uro, ki po novem  velja na parkirišču pred občinsko stavbo. Javno 
parkirišče je v zadnjem času, še posebej po uvedbi mestnega avtobusa, za-
sedeno tako rekoč od jutra do večera. Gre za posameznike, ki tukaj parki-
rajo, čeprav nimajo opravka na občini ali krajevni skupnosti, katerima je 
parkirišče prvenstveno namenjeno. »Zadnje čase opažamo, da stranke 
nimajo kje parkirati. Tudi starši, ki zjutraj pripeljejo otroke v šolo, ki po 
novem začasno domuje v zgornjih prostorih gasilskega doma, nimajo kje 
parkirati. Zato smo občini predlagali, da bi parkirišče spremenili v modro 
cono,« je pojasnil predsednik brezoviške krajevne skupnosti Anton Slana. 
Občina je idejo prevetrila še na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu, 
nakar so komunalni delavci v začetku oktobra parkirišče prebarvali z mo-
drimi parkirnimi conami. Parkirišče ima po novem 19 parkirnih mest z 
modrimi conami in tri, namenjena invalidom oziroma dostavi. 

Med sedmo zjutraj in peto popoldne je brezplačno parkiranje omeje-
no na eno uro. Vsak mora čas prihoda označiti s parkirno uro ali kako 
drugače, na vidnem mestu. Kršitelje bodo najprej opozarjali, kasneje pa 
tudi kaznovali z globo 40 evrov. Časovno neomejeno bodo parkirali le 
imetniki dovolilnic, ki jih izdaja Občina Brezovica. Novih modrih con 
občina zaenkrat ne načrtuje več, vsaj kratkoročno ne.  

Gašper Tominc

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
V sklopu občinskega praznika je naše kulturno društvo Janez 

Jalen praznovalo 60. obletnico obstoja. S svojevrstnim pristopom 
so nas zopet navdušili. Za trajen spomin na ta dogodek je akadem-
ski slikar Janez Kovačič podaril sliko s portretom Janeza Jalna, za kar 
se mu iskreno zahvaljujemo. Za predano delo v kulturi je KUD Janez 
Jalen na slavnostni akademiji ob občinskem prazniku prejelo nagra-
do, grb Občine Brezovica. V novembru bomo priča odprtju novih 
in prenovljenih prostorov za pošto. Istočasno se bo pošta vrnila v 
KS Podpeč - Preserje, kjer bodo začasni prostori v knjižnici Podpeč. 
Dela na pokopališču lepo napredujejo. Načrti za nov gasilni dom 
so v zaključni fazi, tako da se bo odprlo novo gradbišče. Pravilnost 
odločitve, da se naredi parkirišče pri železniški postaji, vsakodnevno 
potrjujete, saj je skoraj vsak dan popolnoma zasedeno. Kar se tiče 
obnove in rekonstrukcije Podpeške ceste skozi stari del vasi, bomo 
morali počakati na prihodnjo pomlad, saj Direkcija za ceste RS 
nima sredstev za letošnje leto.  

Marko Čuden

Gradnja brezoviške knjižnice in družbenih pros-
torov je bila občutno predraga

Na zadnji redni seji občinskega sveta, v četrtek, 22. oktobra, so 
bili brezoviški svetniki seznanjeni s poročilom nadzornega odbora 
Občine Brezovica, ki je pregledal izgradnjo knjižnice in novih pros-
torov družbene dejavnosti. Odbor je ugotovil, da investicija ni bila 
ustrezno vodena. Strošek investicije na kvadratni meter površine je 
bil kar 20 % višji od povprečja v objektih, katerih gradnjo je sofinan-
ciralo ministrstvo za šolstvo in šport v letu 2008.  Z ugotovljenimi 
nepravilnostmi so seznanili tudi občinski svet in občinsko upravo. 
Občinski svet se je strinjal, da bodo v prihodnje v primeru ponavl-
janja takšnih nepravilnosti zahtevali tudi sankcije. Svetniki so sicer 
na seji po dolgi razpravi sprejeli tudi Odlok o varstvu javnega reda in 
miru, ki so ga dopolnili z amandmaji svetnikov, ti pa so se nanašali 
predvsem na člen o ravnanju z živalmi in odlaganju odpadkov. Na 
seji so se svetniki strinjali, da ne potrdijo letnega poročila Javnega 
komunalnega podjetja Brezovica za letošnje leto in sprejeli sklep, da 
občinska uprava v letu 2010 naroči revizijo poslovanja JKP Brezovi-
ca za leto 2009. To so odločili z namenom, da dokončno ugoto-
vijo dejansko stanje in dejansko poslovanje JKP Brezovica. V poznih 
večernih urah pa so svetniki na seji še sklenili, da bo javni razpis za 
delovno mesto direktorja komunalnega podjetja izpeljal nadzorni 
svet JKP Brezovica, ki so mu za pravno pomoč dodali občinskega 
pravnika in enega izmed uslužbencev za administrativno pomoč. 

Orion
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Komunala

Komunala na Občini Brezovica
Mrzli oktobrski dnevi so nas opozorili, da prihaja zima, čas, ko 

moramo zaključiti načrtovane investicije. Avtobusno obračališče na 
Rakitni in parkirišče v Preserju sta že končana. Upam, da ko prebirate 
te vrstice, že teče zdrava pitna voda iz vrtine Brce v vodovodno omrežje. 
Vse analize kažejo, da smo dobili 6 litrov kvalitetne pitne vode na sekun-
do, kolikor je zmogljivost nove vrtine. V novembru bo zaključen tudi 
povezovalni vod med Notranjimi in Vnanjimi Goricami. Še eno upan-
je nam ostane in to je, da bomo v naslednji številki že pisali, kdaj bo 

končana investicija na Podpeški cesti. Dostop do šole z ene strani ima 
že pravo podobo. Za pravi zaključek del na komunalnem področju 
za letošnje leto, je adaptacija državne ceste iz Notranjih Goric do 
Podpeči. Zapora ceste se bo prestavila tudi v termin po praznikih. 
Malo dobre volje in strpnosti, ki ste jo občani pokazali v veliki meri pri 
vseh investicijah po občini, in dobili bomo varno povezavo. Seveda, 
marsikdo bi si želel tudi kolesarske poti ob tej cesti. Tudi tega prob-
lema se bomo lotili, le da za to rabimo malo daljši rok. 

Marko Čuden, podžupan

Šole in vrtci

Kolesarčki na Rakitni
V oktobru se je v vrtcih Brezovica izvajal program Kolesarčki, ki za-

jema prometno vzgojo za najmlajše. Namen programa je, da se otroke 
preko igre in na neprisiljen način pouči, kako se vesti v prometnem okolju, 
da bi postali bolj previdni in vestni udeleženci v prometu. Programa je 

bil deležen tudi vrtec Rakitna, in 
sicer so bili v program vključeni 
otroci iz starejše skupine »Sovic«, 
v starosti od 3 do 5 let. Pridružili 
so se tudi drugi otroci, ki obisku-
jejo prvo triado v podružnični 
šoli v Rakitni. Program se je iz-
vajal na šolskem igrišču, kjer so 

bili otroci postavljeni v vlogo voznika otroških štirikolesnikov in ob tem 
doživljali različne dogodke, kot jih opažajo in zaznavajo »pravi vozniki 
v pravem prometu«. Prav tako so bili otroci postavljeni v vlogo pešca, 
ki mora pravilno prečkati prometno cestišče na poligonu. Preko igre je 
otroke motiviral gospod Beno. Opozarjal jih je na najrazličnejše nevar-
nosti, ki pretijo v prometu ter jim svetoval, naj bodo previdni in vestni 
udeleženci v prometu. Dan, ki so ga otroci preživeli s »Kolesarčki« kot 
vozniki oziroma pešci, je bil za njih izjemna izkušnja, ki jim je prinesla 
nova koristna spoznanja o varnosti v cestnem prometu.

Matejka D. Korošec, vzgojiteljica in Tina Braniselj, 

pom. vzgojiteljice skupine Sovic

Jesenska 
akcija

TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
t: 01 755 71 61, m: 041 342 000

Samsung
S5600

9900 €*

• čas pogovora: do 180 minut
• čas pripravljenosti: do 350 ur
• stranska vrstica Widget
• vgrajen FM-radijski sprejem-

nik z RDS
(Radio Data System)

• aplikacija Facebook
• razširitveno spominsko mesto 

(MicroSD)
• 80 MB vgrajenega spomina

*Cena velja ob sklenitvi 
novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 24 mesecev.

3,2 M

novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 24 mesecev.

Sony Ericsson
C510i

Nokia 6303
Classic

Nokia 2330
Classic

6900 €*

10900 €* 2200 €*

• čas pogovora: do 600 minut
• čas pripravljenosti: do 400 ur
• pretočne vsebine
• digitalni predvajalnik 

glasbe,videoposnetkov in 
fotografi j

• 100 MB vgrajenega spomina
• razširitveno mesto (Memory Stick 

Micro M2)
• e-pošta ,Mp3,UMTS,MMS 
• 3,2 milijona pik

•čas pogovora do 420 minut
•čas pripravljenosti do 450 ur
•pomnilnik 17 MB
•razširitveno mesto MicroSD
•fotoaparat 3,2 MP
•Mp3,Mp4,bluetooth

•čas pogovora do 288 minut
•čas pripravljenosti do 540 ur
•pomnilnik 10 MB
•VGA fotoaparat
•Mp3,bluetooth

*Cena velja ob sklenitvi 
novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 24 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi 
novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 12 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi 
novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 12 mesecev.*Cena velja ob sklenitvi 
novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanju le tega za 24 mesecev.

3,2 M

3,2 M VGA

Nudimo vam: sklepanje 
novih naro~niških 

razmerij in
podaljšanje obstoje~ih za 
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Kultura

Šport

60 let KD Janez Jalen
60 let je lepa starost in če si deloven, imaš po taki dobi tudi kaj 

pokazati. Kulturno društvo Janez Jalen je v soboto, 10. oktobra, na 
svečani akademiji v dvorani v Notranjih Goricah pokazalo, kaj vse se je v 
teh šestdesetih letih odigralo, odpelo in zapisalo. Sodobna tehnologija 
omogoča širok spekter možnosti in to smo na akademiji tudi prikazali. 

V sklopu prireditve 
je Tatjana Avsec v 
imenu JSKD podelila 
jubilejna priznanja 
članom, ki s svojim 
delom dajejo pečat 
društvu. Predsed-
nik Bogdan Francelj 
je v imenu društva 
podelil skulpture, 
delo Andreje Aljančič 
Povirk, članom, ki 
so na različne načine 
zaznamovali zgodo-

vino in razvoj društva. Župan in podžupan pa sta presenetila z dari-
lom, portretom Janeza Jalna izpod čopiča akademskega slikarja Janeza 
Kovačiča. Občini in slikarju se iskreno zahvaljujemo za darilo. V društvu 
pa že pripravljamo novo premierno uprizoritev, ki naj bi ugledala luč 
okrog novega leta in gostujemo po Sloveniji s predstavo BI NE BI.

KD Janez Jalen 

Spoštovani uporabniki Knjižnice Podpeč!
Obveščamo vas, da bo zaradi preureditve prostora knjižnica 

zaprta od 27. oktobra do 6. novembra. Knjižnica bo svoja vrata 
ponovno odprla v torek, 10. novembra. Od takrat naprej bo ob-
ratovala po običajnem urniku, ob torkih in petkih, od 14. do 19. 
ure ter ob sredah, od 10. do 14. ure. 

Hvala za razumevanje!

Luka Pleško podprvak v supermotu 
V nedeljo, 5. oktobra, se je v sončnem, toplo jesenskem dnevu, v orga-

nizaciji AMD Hajdoše, na dirkališču v Hajdošah pri Ptuju odvijala zadnja, 
peta dirka za državno prvenstvo v supermotu. Boji za naslov državnih 
prvakov v obeh razredih, tako »open« kot »amater«, so bili še odprti. 
Kljub nekoliko skromnejši udeležbi, poškodbe nastopajočih in uničeni 
motocikli so terjali svoj davek, je bilo tekmovanje zelo zanimivo. 

V najmočnejšem razredu »open« je z dvakratno zmago prvak postal 
Uroš Nastran (AMD Sitar racing team), Rok Mihelčič (AMD Lukovica) je 
zasedel skupno drugo mesto, na tretje mesto pa se je povzpel Aleš Hlad 
(Bolgarija). V razredu »amater«, v katerem je letos debitiral Luka Pleško 
(AMK Atom), je bilo precej živahno. Drugo uvrščeni Žiga Pungartnik 
(AMD Trebnje) je za vodilnim Simonom Lošdorferjem (ŠD HMC team) 
zaostajal že za okroglih 20 točk, Luka na tretjem mestu pa za Žigom 4 

točke. Simonu je za naslov pr-
vaka zadostovalo že dvakrat 
sedmo mesto, kar mu je tudi 
brez težav uspelo. Ogorčen 
boj pa se je odvijal za drugo 
mesto. Luka je v prvi vožnji 
zasedel drugo in v drugi četrto 
mesto, kar je zadostovalo za 
skupno tretje mesto. Žiga je v 

obeh vožnjah za njim zaostal, tako da je naslov viceprvaka osvojil Luka.

Za Luka je to nedvomno velik uspeh, saj se je s to zvrstjo moto športa 
prvič srečal šele sredi lanskega leta. Pred tem je sedem let nastopal v mo-
tokrosu, od leta 2006 do 2008 pa počival zaradi hude poškodbe kolena. 
»Zelo sem vesel končnega drugega mesta, saj sem si na začetku sezone 
za cilj zadal uvrstitev med prvo peterico. Uspeh je še toliko večji, saj sem 

edini tekmovalec, ki nastopam z najšibkejšim motorjem. Vsi ostali vozijo 
450 ali več kubične motorje, jaz pa le 250 kubično Husqvarno«, je svoje 
vtise po koncu dirke strnil Luka. »V spominu mi bo za vedno ostala druga 
letošnja dirka, saj sem na dirkališču v Puli zmagal. V obeh vožnjah sem 
premagal tako Slovence kot Hrvate, kar je še poseben čar« je še dodal. 

»Na koncu bi se rad zahvalil še sponzorjem, in sicer podjetjem Pleško 
Cars, vulkanizerstvu Avtomojster in pizzeriji Azur. Prav tako sem hvaležen 
atu Janezu, očetu Primožu in prijatelju Matevžu Grdenu, ki so me sprem-
ljali na treningih in tekmovanjih«. Pri vprašanju glede ciljev za naslednje 
leto, je bil Luka kratek: «Nakup močnejšega motocikla, prestop v razred 
»open« in uvrstitev med prvo polovico.«

Primož Pleško

OPTIKA

ŽE 18 LET

POT K SEJMIŠČU 26A, 1231 LJUBLJANA - ČRNUČE
tel.: 01 561 29 47, faks: 01 561 29 48, gsm: 041 652 556

e-pošta: renata@faktura.si    www.faktura.si

Ažurnost, fleksibilnost in strokovnost!

Renata Uhan s.p.
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Novoustanovljeni Karate Klub Panther Vnanje 
Gorice žanje uspehe

Septembra se je v Vnanjih Goricah odprl karate klub, ki ga vodi-
jo Jani Merc, mojster karateja 6. dan ter trener WIKF reprezentance, 
Jan Merc, 3. dan, Andreja Jeglič, 2. dan in Franci Jelen, 1. dan. Pred 
ustanovitvijo kluba so nekateri člani že prej trenirali pri omenjenem 
mojstru v Karate klubu Šiška in se udeležili tudi vsakoletnega polet-
nega tabora v Kranjski Gori. Tako so se prvi člani že pripravljali na 
nekatere tekme. Prva se je odvijala v Senčurju pri Kranju. Člana KK 
Panther, Kristijan Zaman in Tobi Tekavec, učenca 6. razreda Osnovne 
šole Brezovica, sta osvojila vsak v svoji kategoriji zavidljivi 2. mesti v 
borbah, sočlani iz krovnega karate kluba Šiška pa so skupaj osvojili še 
9 medalj. Naslednja tekma je bila na Vrhniki, Slovenia Open, kjer so 
sodelovali tekmovalci iz dvanajstih držav. Kristijan Zaman je ponovil 
uspeh in bil zopet drugi, Tobi Tekavec pa je tokrat osvojil odlično 5. 
mesto. Prvakinja je bila Marija Šubic, varovanka trenerja Janija Merca.

V tem času se je v Karate Klubu Panther nabralo še nekaj mladih 
perspektivnih članov, kar so skupaj dokazali na naslednjem turnirju 

v Ljubljani, 3. 10. 
2009. Odvijala se je 
15. pokalna tekma 
osnovnih in srednjih 
šol Slovenije. Tekme 
so se udeležili štirje 
tekmovalci, vsi člani 
karate kluba Pan-
ther Vnanje Gorice 
in učenci OŠ in sicer 
Gal Jurca, učenec 6. 
razreda, ki je osvojil 

odlično 3. mesto, Tobi Tekavec  7. mesto,  Žiga Kržič, učenec 7. raz-
reda je prav tako osvojil 7. mesto, z zlatom pa je tokrat odšel domov 
odlični Kristjan Zaman. Klub je skupaj s krovnim klubom prejel kar 22 
medalj. Čestitamo!

Treningi  za začetnike in ostale so vsako sredo, od 17. do 19. ure in 
vsak petek, od 18. do 20. ure v telovadnici v Vnanjih Goricah. Infor-
macije na telefon 041/ 704-694 (Andreja Jeglič) ali na http://siska.
karate-klub.com.

        
 Karate Klub Panther

4 zmage Preserčanov v slovenski 
namiznoteniški ligi

NTK Preserje je letošnjo sezono začel s samimi zmagami v SNTL. 
Dekleta, ki že tretje leto igrajo v 2. SNTL, so dosegle dve pomemb-
ni zmagi. Doma so premagale NTK Soboto in NTK Ptuj, obakrat z 

www.renault.si

IME TRGOVCA NASLOV TRGOVCA IN MESTO, TEL: 0123 456 7890, WWW.IMETRGOVCA.COM 
ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA OD XX. DO YY., SOBOTA OD XX. DO YY., NEDELJA OD XX. DO YY/ZAPRTO.

NOVI RENAULT MEGANE GRANDTOUR ŽE ZA 13.700 EUR.*
Renault Megane Grandtour vožnjo spremeni v čisti užitek. Dinamična oblika daje vozilu športen značaj, ki se 
razživi skupaj z zmogljivimi in varčnimi motorji, izjemna prostornost in tehnološka oprema pa bosta poleg voznika 
navdušila tudi sopotnike. Preizkusite najbolj športnega karavana! * Cena velja ob nakupu z Renault financiranjem

Po
ra

ba
 p

ri 
m

eš
an

em
 c

ik
lu

: 4
,5

 -7
,4

 l/
10

0 
km

. E
m

isi
je

 C
O 2: 1

18
-1

75
 g

/k
m

. S
lik

a 
je

 s
im

bo
ln

a.
 R

en
au

lt 
Ni

ss
an

 S
lo

ve
ni

ja
 d

.o
.o

. D
un

aj
sk

a 
22

, 1
51

1 
Lj

ub
lja

na

SO LJUDJE, KI VOZIJO RENAULT.
IN LJUDJE, KI GA ŠE BODO.

izidom 5:4. Najbolje so igrale Nika, Karin in Patricija, ki so v vsakem 
dvoboju prispevale vsaj dve zmagi. Trenutno vodijo na lestvici 2. ženske 
lige. Fantje, ki letos prvič nastopajo v 3. SNTL - moški, pa so dosegli 
dve lepi zmagi na gostovanju. V prvi tekmi so v Cirkovcih premagali 
istoimenski klub s 5:2. Igrali so Žiga Švigelj, Matic Kaiser, Jan Peršin 
in Rok Semič. Matic je premagal vse tri nasprotnike, Žiga in Rok pa 
sta prispevala vsak po eno zmago. V drugem dvoboju so premagali 
NTK Ljutomer, z rezultatom 5:3. Roku je uspelo premagati vse tri nas-

protnike, Matic in Žiga pa sta prispevala vsak po eno zmago. Ker smo 
zmagali oba dvoboja, smo tudi v 3. moški SNTL na prvem mestu, ki pa 
si ga delimo z NTK Branik iz Maribora in NTK Logatcem. 

Drugo kolo igrajo fantje na domačem terenu, kjer se bodo pomerili 
z ekipama NTK Branik iz Maribora in NTK Žogica iz Gornje Radgone, 
dekleta pa imajo naslednjo tekmo v ligi šele konec novembra. 

NTK Preserje

SENÈILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije
Rolete
Komarniki
Markize
Screen-i
Harmonika vrata...

Lamelne zavese
Panelne zavese
Roloji
Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247
Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice
rono.sencila@siol.net 
www.rono-sencila.si
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Občinsko priznanje PGD Preserje
Leto 2009 je za Prostovoljno gasilsko društvo Preserje res nekaj 

posebnega. V tem letu namreč praznujemo 80 let delovanja in obstoja 
društva, ki smo ga v maju tudi obeležili s slavnostno sejo in v začetku 
junija priredili veliko gasilsko veselico. V tem prazničnem letu tudi ko-
renito delamo na izgledu našega doma, tako da ravno zaključujemo 
z izdelavo fasade. Kar pa nas je najbolj razveselilo in presenetilo, je 
občinsko priznanje, ki nam je bilo podeljeno na slavnostni akademiji 
ob občinskem prazniku. Priznanje nam pomeni veliko, čeprav smo 
majhno in neopazno društvo v primerjavi z ostalimi društvi v GZB. To 
je dokaz, da smo tudi majhna društva del velikega sistema, saj so velike 
reči vedno sestavljene iz majhnih delčkov in to priznanje nam doka-
zuje tudi to. Zahvaljujemo se predlagateljema, KS Podpeč - Preserje in 
Občini Brezovica, da so mali mozaik našega dela v dobrobit celotne 
družbe opazili. Hvala vam!

      Upravni odbor 
PGD Preserje

Regijsko tekmovanje gasilske mladine
V soboto, 3. oktobra, je v Šentjakobu pri Ljubljani potekalo regi-

jsko tekmovanje gasilske mladine v gasilsko - športnih disciplinah. Pi-
onirji in mladinci PGD Vnanje gorice smo se tekmovanja pod vodst-
vom mentorjev Boštjana Marinka in Zdenka Jamnika udeležili z dvema 
ekipama. Mladinci 
so kljub dobri prip-
ravljenosti (z malo 
smole) osvojili le 11. 
mesto. Pionirji pa so 
nas prijetno prese-
netili, brez napak so 
opravili obe vaji in 
skupno dosegli zelo 
dobro 2. mesto, ki 
jih je popeljalo na 
državno prvenstvo prihodnje leto. Priprav za tekmovanje se bomo 
resno lotili in upamo na ponovno dobro uvrstitev. Vsem mentorjem 
in staršem pa se za nesebično pomoč, podporo in potrpežljivost pri 
izvedbi vaj in tekmovanja iskreno zahvaljujemo.

PGD Vnanje Gorice

Mladina uspešna na jesenskih gasilskih tek-
movanjih

S pričetkom novega šolskega leta so se pričele tudi vaje in priprave 
mladih gasilcev na gasilsko - športna tekmovanja. Prvo je potekalo 19. 
septembra v Polhovem Gradcu in je bilo organizirano na ravni treh 
gasilskih zvez, Brezovice, Dolomitov in Horjula. Iz naše gasilske zveze 
se je tekmovanja udeležilo skupno 17 ekip, ki so tekmovale v dveh sta-
rostnih kategorijah, ločeno fantje in dekleta. Mlajši so se pomerili v 

vaji z vedrovko in 
štafeto s prenosom 
vode, starejši pa v 
mokri vaji z motorno 
brizgalno in štafeti 
z ovirami na 350 m 
dolgi progi. Ekipe, 
ki so se v posamezni 
kategoriji uvrstile na 
prva tri mesta, so se 

kvalificirale za nastop na tekmovanju regije Ljubljana I., 3. oktobra v 
Črnučah. V GZ Brezovica smo z nastopi naših ekip lahko več kot zado-
voljni. Še posebno dobre rezultate so dosegle mlajše ekipe, saj so bile 
kar tri ekipe uvrščene med prvih pet od skupno 22 ekip. Med mešanimi 
oz. fantovskimi ekipami so Vnanje Gorice dosegle 2. mesto in se tako 
uvrstile na državno tekmovanje prihodnje leto, Notranje Gorice so 
zasedle nehvaležno 4. mesto, Podpeč pa je bila 5. Med deklicami je 
ekipa z Jezera prav tako dosegla 5. mesto. Med starejšimi ekipami 
so fantje iz Vnanjih Goric dosegli 11. mesto, z Jezera 13. mesto in iz 
Goričice - Prevalja 17. mesto. Dekleta z Jezera so zasedla 4. mesto v 
svoji kategoriji. Vsem ekipam čestitam za tokratne lepe uvrstitve in jim 
želim dobrih rezultatov tudi v prihodnje!

Petra Zega,

Predsednica Komisije za mladino

Končana letošnja tekmovalna sezona gasilcev 
PGD Notranje Gorice - Plešivica

Že v prejšnjih številkah občinskega glasila smo pisali o uspehih na 
orientacijskem tekmovanju v Tomišlju in da sledi še državno tekmovan-
je, ki smo si ga priborili z odličnimi uspehi. Tekmovalne enote iz cele 
Slovenije so se zbrale na protokolarnem posestvu Brdo pri Kranju. Ker 
je posestvo zaprtega tipa, nobena izmed ekip ni imela podrobnejših in-
formacij o poteku proge, zato je bila tekma še toliko bolj zanimiva. Pos-
estvo je bilo vzorno urejeno, prav tako nam je tudi vreme lepo služilo, 
kljub slabšemu predhodnemu deževnemu obdobju. Doma smo se že 
dlje časa zelo resno pripravljali na to tekmo. Vedeli smo, da smo dobri, 
samo dokazati je bilo to potrebno na progi. Na koncu je mladinski 
ekipi le malo man-
jkalo do medalje. Bili 
so odlični 5., vendar 
je bil zaostanek za 
tretjeuvrščenimi sila 
majhen. Za starejše 
pionirje je bilo usod-
no eno samo križišče 
in pot so nadaljevali v 
napačno smer. Kljub 
izvrstnim pripravam 
je napaka usodna in 
dobra uvrstitev je šla po vodi. Celostno gledano smo lahko zadovoljni. 
Organizator je poleg tekmovanja omogočil tudi ogled  protokolarnih 
objektov znotraj parka. Videli smo vladno rezidenco, novo kongres-
no stavbo, v kateri je potekalo več dogodkov v času  predsedovanja 
Slovenije Evropski skupnosti, zanimiv pa je bil tudi originalen fantek s 
piščalko, simbol RTV Slovenija.

V septembru potekajo najbolj obiskana tekmovanja na občinskem 
nivoju. Pionirji s poznano vedrovko, mladinci z motorno črpalko. V pi-
onirske vrste je letos prišlo veliko novih članov, tako da je voditelj Luka 
lahko za spremembo izbiral hitre in kvalitetne tekmovalce. Že to je re-
zultat, da starši kot otroci vidijo, da je delo resno in obenem zabavno 
in s tem tudi pridobivamo nove člane. Pri mladincih je bila resnost tek-
movalcev na visokem nivoju, saj so zaupali v Mitjo, ki je imel že veliko 
izkušenj. Obe ekipi sta resno delali na vajah, ki so jih lahko spremljali 
tudi krajani v bližini našega gasilskega doma. Tekmovanje je potekalo v 
Polhovem Gradcu. Pionirji so po odličnem nastopu osvojili zasluženo 
prvo mesto. Za marsikaterega otroka je bila to prva medalja in ta že 
zlata. Mladinci so svoje delo opravili po pričakovanju vrhunsko, vendar 
je to pot zatajila tehnika, saj je med vajo odpovedala motorna črpalka. 
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Popravnega izpita ni bilo, zato so se razočarani vrnili domov. V popol-
danskem času se je ista mladinska ekipa udeležila še pokalnega tek-
movanja v Borovnici. Želeli so sami sebi dokazati, da so zares dobri. S 
časom  47,70  sekund so dokazali, da so v tej vaji absolutno najboljši. 
To je bil obliž za dopoldanski poraz in s tem dosežkom so poplačali ves 
trud, ki so ga vložili v vaje.

Tudi člani smo preizkusili svoje spretnosti na tekmovanju. V svoji 
kategoriji smo opravili vajo z najboljšim časom, vendar so nas kazen-
ske točke potisnile na drugo mesto. Tudi s svojimi rezultati moramo 
biti vzgled mlajšim, da nam ne bodo očitali, da smo slabši od njih. 
Pionirji so se po osvojenem 1. mestu udeležili še regijskega tekmovanja 
v Ljubljani Črnuče – tovarna Belinka. Po izvrstno izvedeni vaji je na 
koncu malenkost zmanjkalo za uvrstitev na državno tekmovanje. Dve 
kazenski točki sta nam preprečili, da bi po 15 letih s pionirsko ekipo 
prišli na največje tekmovanje v Sloveniji. Toda zadovoljni smo lahko s 4. 
mestom, vendar ostaja grenak priokus, pa tako blizu smo bili velikemu 
uspehu. V oktobru smo v naši vasi gostili občinsko vajo Civilne zaščite, 
ki se je odvijala na Plešivici in pred gasilskim domom v vasi. Naslednji 
dan smo imeli še pregledno vajo za naše društvo, ki smo jo predstavili 
v Podplešivici. Kot novost smo predstavili reševanje ponesrečenca s 
pomočjo lestve in vrvne tehnike iz višjih nadstropij. 

Marko Alič

Izlet za mentorje gasilske mladine
Komisija za mladino, ki deluje v okviru Gasilske zveze Brezovica, 

je 10. oktobra organizirala izlet za mentorje, ki se v posameznih gas-
ilskih društvih ukvarjamo z izobraževanjem mladih gasilcev in jih pri-
pravljamo na različna tekmovanja. V oblačnem sobotnem jutru smo 
se odpravili proti Metliki, ki je bila tudi cilj našega izleta. Z vmesnim 
postankom za kavo smo se sprehodili skozi Novo mesto in si na najvišji 

točki mesta ob Krki 
ogledali kapiteljsko 
cerkev sv. Miklavža 
z obokano kripto 
pod njo. V Metliki, 
središču severov-
zhodnega dela Bele 
krajine, smo obis-
kali Slovenski gasil-
ski muzej dr. Branka 
Božiča. Muzej stoji 
na trgu, kjer je bila 
18. septembra 1869 ustanovljena prva požarna bramba na Sloven-
skem. Muzejska zbirka hrani zanimive primerke stare gasilske opreme 
in tehničnih sredstev. Ob današnjem tehnološkem napredku si kar 
težko predstavljamo, na kakšen način so v preteklosti gasili požare in 
bili pri tem uspešni. Vsem tistim, ki še niste obiskali gasilskega muzeja, 
ogled toplo priporočamo (ste vedeli, da obstaja tudi deset zapovedi 
za gasilce?). V času kosila smo se odpeljali nekaj kilometrov iz Metlike, 
kjer so v enem izmed gostišč poskrbeli za »utišanje« naših želodcev. 
Kratek postanek smo si privoščili tudi za ogled vojaškega letala DC 3 
iz 2. sv. vojne na Otoškem polju, v spomin na nekdanje partizansko 
letališče. Zavezniška letala so sem med vojno dovažala vojaško opre-
mo in v Italijo odvažala ranjence ter zavezniške pilote, ki so odskočili 
nad Slovenijo. Za konec pa smo se pomudili še v enem izmed bližnjih 
vinogradništev, kjer smo degustirali značilna belokranjska vina in be-
lokranjsko pogačo. Tokratni izlet je bil nagrada mentorjem za delo z 
gasilskim podmladkom, saj si tudi mentorji zaslužimo, da se kdaj sku-
paj sprostimo in poveselimo.

Petra Zega,

Predsednica Komisije za mladino
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Jesenski izlet članov DU Brezovica
Na lep jesenski dan, konec septembra, smo se brezovški upokojenci 

odpravili na letošnji drugi izlet, tokrat po avstrijski Koroški. Pot nas je pel-
jala čez Ljubelj do Gosposvetskega polja, kjer smo si ogledali Knežji ka-
men, simbol slovenske samobitnosti in državnosti. Vožnjo smo nadaljevali 
okrog Vrbskega jezera in se ustavili na otoku Maria Worth. Zanimivost, 
zaradi katerega je otok vreden ogleda, sta dve cerkvi in kostnica. Manjša 
cerkev je zimska, druga, večja, pa je poznogotska župnijska cerkev, zgrajena 
v čast Materi božji, po kateri se imenuje tudi otok. Na skrbno urejenem 
pokopališču za Marijino cerkvijo se v okrogli stavbi skriva romanska kostni-

ca. Od tu smo po nekaj kilometrih vožnje prišli na cilj, v park Minimundus, 
poznan kot svet v malem, kjer so razstavljene miniaturne replike najbolj 
znanih zgradb in prevoznih sredstev na svetu. Trenutno je razstavljenih 
preko 140 objektov, večina v razmerju 1:25. Med njimi sta tudi dve slov-
enski miniaturi, Narodna univerzitetna knjižnica (NUK) in blejski grad. Po 
ogledu parka smo si privoščili počitek ob kavici ali pivu v bližnji restavraciji. 
Dan smo zaključili s kosilom v lovski koči Stol v Žirovnici. Za kratek čas smo 
se ustavili še v prodajalni tovarne Gorenjka Lesce za nakup sladkega greha. 
Vožnjo nazaj domov smo si krajšali s pripovedovanjem šal in se zadovoljni 
ter polni lepih vtisov vrnili na Brezovico.

                                                                                              Marija Šebenik                     

Video delavnica uspela 
ODPM Brezovica sporoča, da je video delavnica odlično uspela, 

izdelke pa si lahko pogledate na spletni strani www.pejmodejmo.com. 
Radi bi se zahvalili Občini Brezovica, KS in PGD Vnanje Gorice ter vsem 
ostalim, ki so kakorkoli pomagali pri organizaciji delavnice. Vljudno 
vas vabimo tudi na rolkarsko tekmovanje, ki bo konec novembra v 
pokritem rolkarskem poligonu na Brcah.

Luka Stanovnik

Iz KGZS
1. Namestnik  nosilca kmetijskega gospodarstva

Rok za vpis namestnika nosilca kmetijskega gospodarstva je 
podaljšan do konca leta 2009. Novo je, da v nekaterih primerih na 
kmetijskem gospodarstvu ni treba določiti namestnika. Na upravno 
enoto je treba vseeno poslati podpisano izjavo. Vsi člani KGZS si boste 
podrobno tolmačenje glede namestnika nosilca prebrali v zborničnem 
glasilu Zelena dežela št. 80, ki bo izšlo konec oktobra.

2. Vnos proizvodno vezanih plačil, posebna (klavni biki) in ekstenzivna 
premija (krave dojilje) se za zadnje obdobje začne in poteka cel ok-
tober. Vsi zamudniki imajo čas še do 25. novembra. Za vsak dan za-
mude jim ARSKTRP odbije 1 %. Bodite pozorni, da so vsi premiki živali 
sporočeni pravočasno, največ sedem dni, sicer ni izplačila, odbitki pa 
so tudi na ostale živali in celo na površine.

3. Obnovitveni  tečaj  iz varstva rastlin  (FFS)
Vse, ki jim bo preteklo »potrdilo o pridobitvi znanja iz fitomedicine 

za izvajalca ukrepov«, obveščamo, da bo v kulturnem domu v Podpeči, 
v petek, 6. 11. 2009, od 10. do 13. ure obnovitveni tečaj. Izkaznice niso 
prenosljive, zato se mora tečaja udeležiti imetnik izkaznice. Kdor se 
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tečaja ne bo udeležil, mu bodo izkaznice preklicali in bodo z novim 
letom postale neveljavne. Vsi, ki jih vodimo v svojih evidencah, 
bodo prejeli osebno vabilo s potrebnimi prilogami. Vabljeni tudi 
ostali, ki so osnovni tečaj delali kje drugje ali bi želeli osvežiti svoje 
znanje. S seboj prinesite staro izkaznico, na zadnji strani podpi-
sano, vašo fotografijo dimenzij 3,5 x 4,5 cm, staro do tri mesece, 
fotokopijo osebne izkaznice, izpolnjeno prijavnico (dobite na KSS) 
in potrdilo o plačilu 20 EUR.

4. Osnovni tečaj iz varstva rastlin (FFS)
Letos bo zadnjič v Medvodah, od 27. do 29. oktobra 2009, od 

14.30 do 19.30 ure. Dodatne informacije in prijavnice dobite pri 
kmetijski svetovalni službi.

5. Prenos plačilnih pravic
Prenos plačilnih pravic med nosilci kmetijskih gospodarstev je 

možen v času od 15. septembra 2009 do 15. januarja 2010. 

Obrazci in navodila so objavljeni na spletnih straneh ARSKTRP  
http://www.arsktrp.gov.si/. 
6. Analize zemlje, gnojilni načrti in načrt gnojenja

Zdaj je pravi čas za odvzem vzorcev zemlje za analizo. Priporoča se, 
da ima vsako kmetijsko gospodarstvo vsaj eno analizo zemlje za njivsko 
površino in eno za travnik, oziroma se zahteva na dobo 5 let za vse 
površine, kjer se uporabljajo mineralna gnojila (KOP). Vsako kmetijsko 
gospodarstvo pa mora imeti načrt razvoza organskih gnojil (hlevski 
gnoj, gnojnica, gnojevka ) po enotah rabe (po GERK-ih). Za  dodatne 
informacije in izdelavo gnojilnih  načrtov na osnovi analize zemlje, se 
lahko obrnete na kmetijsko svetovalno službo.

KGZS

Kmetijska svetovalna služba enota VIČ

Oktober, mesec izboljšanja varnosti na vseh 
področjih 

Z namenom, da bi v soseščinah več sodelovali in tako skupaj vsem 
izboljšali tudi varno bivanje, smo leta 1990 obe enakonočji poimenova-
li za Sosedov dan. Da pa ne bi sproščali odvečne energije na cestah, 
se je do danes naredilo ali ohranilo tudi več varnejših poti in igrišč, 
kamor sodita tudi otroško igrišče in poligon v Predalah. Da pa bi bila 
obstoječa igrala še bolj varna, sta ŠKTD Lokvanj priskočili na pomoč 
tudi Občina Brezovica in Zavarovalnica Tilia d.d.. Kljub temu mora za 
svojo varnost in varnost bližjih najprej poskrbeti tudi vsak sam. 

Srečanja članic in članov društva 
Tako kot smo se v okviru priprav na 4. srečanje barjanskih občin, 

pred tem srečali na Pristavi in se v sproščenem vzdušju pogovorili o 
podrobnostih, se bomo konec novembra odpravili na izlet po Sloveni-
ji in se ob tem pogovorili o načrtih za naprej. Ker je v obeh primerih 
pomembnejše sodelovanje od tekmovanja, ste vabljeni, da se na izlet 
čimprej prijavite na, 041 644 588. Za članice in člane je avtobusni pre-
voz zastonj.

Mestni avtobus
Skupaj s predstavniki MOL-a (ČS Vič - ob Tržaški in ČS Rudnik - ob 

Črnovaški) prosimo pristojne v lokalnih skupnostih, da podaljšajo 6b 
do Notranjih Goric in 19b do obračališča Rudnik.

Srečanje občin v Črni vasi in na štirimeji 
Poleg grabljic in koscev smo na srečanju občin skupaj ŠKTD Lokvanj 

in TIC Brezovica sodelovali z več konjskimi vpregami, klepačem kose na 
mestni tržnici ter našima stojnicama v Črni vasi in sredi Ljubljane. Iz-
kazal se je tudi Rožmarin. Ob 10. srečanju na štirimeji pa smo imeli v 
sodelovanju z občino in društvom iz Rakitne stojnico na Rakitni. Vsem 
nastopajočim se iskreno zahvaljujem.
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Kako je prazen svet, 

čeprav umre samo en človek

V SPOMIN
Mineva eno leto, odkar nas je zapustil v žalosti

FRANC TRAMŠEK

Hvala vsem sorodnikom in prijateljem, ki se ga spominjate.
V žalosti žena Jana

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega

ANTONA MERKUNA
27. 5. 1920 - 18. 9. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelav-
cem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Posebno se za trud zah-
valjujemo patronažni in negovalni službi CSD Vič. Hvala vsem, ki ste ga v 
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči domači

Obnovljena brv čez Drobtinko 
Po objavi v predzadnjem Barjanskem listu je bila brv na Gmajni ob-

novljena, predvsem po zaslugi dobrotnikov in lastnikov zemljišč na obeh 
straneh Drobtinke. Lokalni skupnosti bosta tako lažje tudi uradno ugo-
tovili, da so varne poti (enako velja tudi za igrišča) tu od nekdaj in naj bi 
se tudi v prihodnje ohranile v podobni obliki, ne glede na morebitne men-
jave lastnikov ali naravovarstvene muhe državnih in drugih služb. Obeta 
se tudi izboljšava pohodnosti steze. Čez brv pa mora biti onemogočen 
motorni promet. Iskrena hvala lastnikom in drugim dobrotnikom.

Prepoznavnost – hišna imena 
Podanih je bilo več pobud, da bi nadaljevali skupno akcijo, ki smo 

jo začeli po letu 1990 in je v KS Podpeč - Preserje (skoraj) zaključena 
na Dolenji in Gorenji Brezovici. Ta projekt lahko podobno kot pred de-
setletjem in pol spet poveže veliko družin, organizacij in ustanov. Na pre-
prost način pa se tudi ohranja prepoznavnost kulturne dediščine družine 
in soseščine. Spodbuja nas Turistična zveza Slovenije, Zavod za varstvo 
kulturne dediščine pa je to obliko v les vrezanega hišnega imena uvrstili v 
kulturno dediščino. Da bi projekt napredoval, pa je spet odvisno največ 
od vsakega naročnika (družine) posebej. Seveda so dobrodošli tudi vaši 
predlogi na 051 344 688, kjer sprejemamo tudi naročila.

V novembru, mesecu hvaležnosti, pa tudi to vrednoto izboljšajmo 
sožitje na vseh področjih.

Drago Stanovnik, v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

“Na Trški gori pa zvon zvoni,
a naš dragi ata Jože večno spi.
Ne budi ga več čričkov glas,ne zvon,ne slavčkov napev.
Sonce bo žalostno utonilo za goro,a naša srca jokajo...
Dragi ata Jože tebe več ni,a spomin nate v naših srcih večno živi.”

Zahvala 
Ob boleči izgubi našega predragega 

JOŽETA BERUSA
iz Brezovice,

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom in 
ga.Tonči Sever za izrečena sožalja, darovano cvetje, svete maše, sveče, duhov-
no tolažbo in spremstvo na njegovi zadnji poti.
Posebej se zahvaljujemo gospodu župniku in nečaku duhovniku Tomažu 
Marasu za opravljen cerkveni obred in pogrebni službi Pieta za opravljeno 
dostojanstveno slovo.

 Vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja, 
le delo tvojih rok ostaja.
Ostala je praznina,
ki hudo boli.

ZAHVALA
Mnogo prezgodaj nas je zapustil

STANE BAČAR
iz Kamnika pod Krimom

Ob boleči izgubi našega očija in dedija se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem in sosedom, ki ste nam ob najtežjih trenutkih stali ob strani. 
Posebna zahvala tudi gasilcem, lovcem, KS Podpeč – Preserje za besede 
slovesa, gospodu župniku Marku Koširju za lepo opravljeni cerkveni obred 
ter pogrebni službi Vrhovec.

žena Vida, hčerki Tina in Staša z družinama in sin Jure

ZAHVALA
Po daljši bolezni smo 18. 9. 2009 

k večnemu počitku na pokopališču 
v  Preserju pospremili 

VINKA KLANČARJA
 (Landovcov Vine) iz Polja, C. VI/24.

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za podporo 
in izrečena sožalja ter zbrane darove. Hvala g. župniku Marku Koširju, pev-
cem in pogrebni službi Vrhovec. Hvala vsem, ki ste počastili njegov spomin 
z udeležbo sv. maše in ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Vsi njegovi

Spoštovane občanke in občani
V času prehladnih obolenj bi vas radi seznanili s prepoznavnimi 
znaki prehlada in gripe:

PREHLAD GRIPA

Glavobol-blag visoka temperatura

Utrujenost bolečine v mišicah in sklepih

Zamašen nos  ali vodni izcedek močan glavobol

Solzenje pekoče, boleče oči

Kihanje boleče grlo

Boleče grlo utrujenost

Kašelj-suh, dražeč trdovraten kašelj

Trajanje 5 – 10 dni pri zapletih lahko nastane   
 pljučnica ali bronhitis

 Trajanje 7 -10 dni

Osnovna zaščita pred okužbo: umivanje rok, z rokami se ne dotika-
mo oči, nosu in ust, prezračevanje prostorov in pa seveda cepljenje.

Za več dodatnih informacij se oglasite v lekarni.                                                                                              

Lekarna Vnanje Gorice
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KOLEDAR 
2.11. ob 18.00 Knjižnica Brezovica  Pravljična urica

6.11. ob 17.00  Ini mini, Brezovica  Tečaj hitrega branja

6.11. ob 10.00  KD Podpeč   Obnovitveni tečaj iz varstva rastlin

7.11. ob 18.00  Dvorana Duol, Brezovica  Odbojka 8. krog, Duol : MTB Maribor

8.11.  ob 6.00      Izlet na Sv. Planino in Čemšeniško planino (prijave na 041 795 006)

11.11. ob 18.00  Knjižnica Brezovica   Delavnica kreativnega pisanja z Žigo Valetičem

12.11. ob 19:30  Knjižnica Brezovica  Delavnica »Kreiraj svoje življenje«

14.11. ob 18.00 Podpeč    Martinovanje z Mladimi Dolenjci

16.11. ob 18:00 Knjižnica Podpeč   Pravljična urica

16.11.   Knjižnica Brezovica  Razstava likovnih del učencev OŠ Brezovica

20.11. ob 17.00  Ini mini, Brezovica  Šola retorike

21.11. ob 18.00  Dvorana Duol, Brezovica  Odbojka 10. krog, Duol : Ekipa Marchiol Vodi   

26.11. ob 19:30 Knjižnica Brezovica  Knjižni klub

že od 11.520 EUR
že od 13.840 EUR

že od 9.830 EUR

FordFusion
FordFocus
FordC-MAX

Poraba: 4,5-7,1 l/100 km; emisija CO²: 119-169 g/km. Slike so simbolične.   www.ford.si
Ponudba velja v primeru financiranja prek Ford Credita. Podrobnosti glede financiranja dobite pri pooblaščenem prodajalcu z vozili Ford. Ponudba velja za omejeno količino vozil.

Zdaj smo vam priljubljene Fordove modele 
še bolj približali. Pregovorno odlično vozno 
dinamiko dopolnjuje bogata oprema, s 
financiranjem prek Ford Credita pa 
boste navdušeni tudi nad ceno. Pohitite, 
zaradi omejene količine vam jih lahko spelje 
kdo drug.

Bližje, kot ste mislili.
S financiranjem Ford Credit.
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